

A. Daunassans (1795-1863)



Pays : France
Langue : Français

Sexe:

Naissance: Portet (Haute-Garonne), 26-04-1795

Mort: 13-10-1863

Masculin

A. Daunassans (1795-1863): œuvres (8 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (8)

De la Pyrale de la vigne, et des moyens de combattre cet insecte. (Signé : A. Daunassans.) (1869) Ville de Toulouse. Rectification de la route impériale n°20, conduisant de Paris en Espagne. (Signé : A. Daunassans. 22 avril 1861)

(1861)

0

De la Maladie de la vigne et des moyens de combattre ses désastreux effets. Cette note a été lue à la Société d'agriculture de Toulouse, dans la séance du 10 janvier 1857. (Signé: A. Daunassans.)

(1857)

Du Moyen le plus propre d'utiliser la chair du cheval, de 👀 l'âne et du mulet. (Signé : A. Daunassans.) (1856)

Notices nécrologiques sur M. le Mis de Tauriac, M. le Mis d'Hautpoul et M. de Suarès d'Almeyda, lues dans la séance publique de la Société d'agriculture, le 29 juin 1854, par M. Daunassans, (1854)	30	Nouveau Dictionnaire d'agriculture pratique (1854)
Industrie de la fabrication des étoffes de soie à Toulouse (1844)	3 0	Conseil municipal de Toulouse. Développement de la proposition de M. Daunassans, concernant la suppression de l'octroi et son remplacement par une autre taxe. (Séance du 10 février 1847.)
Personnes ou collectivités en relation avec "A. Daunassans (1795-1863)" (1 ressources dans data.bnf.fr)		
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1) Toulouse		
Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)		

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (1) Notice correspondante dans VIAF